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Čtvrtletí ve škole 
V prvním čtvrtletí letošního školního roku budou probíhat tradiční konzultace. Více informací 

rodiče získají od třídních učitelů (nabídka termínů, organizace). 

 

Preventivní programy  
V průběhu listopadu budou probíhat programy zaměřené na dospívání a s ním spojené nástrahy. 

Programy se budou týkat dětí z 5., 6., 7., 8., 9. třídy. Programy bude škola hradit z dotace. Lektor 

ze společnosti MPedu bude jezdit přímo k nám do školy. 

 

Aktivity našich školek 
I v listopadu budou školky vyjíždět do České Lípy každý čtvrtek na bruslení a do tělocvičny. 

Zároveň budou pokračovat odpolední zájmové aktivity – jóga, angličtina, logohrátky. 

                                                                      

 
 

Výuka tělocviku – tělocvična v Doksech 
Od listopadu do února budou děti ze 4., 5., 6., 7., 8., 9. třídy jezdit na hodiny tělocviku do prona-

jaté tělocvičny na náměstí v Doksech. Děti budou jezdit vlakem do Doks v době tělesné výchovy, 

bez změny rozvrhu hodin. Jediná změna se dotkne 6. třídy (jedna ranní hodina českého jazyka). 

Při ranních hodinách TV budou děti zahajovat výuku v Doksech (samostatně se dopraví na 

místo). Bližší informace předají rodičům třídní učitelé. Jízdné bude hradit škola. 

                                                                                 

Šachový turnaj v Novém Boru 
Další z akcí venkovských škol pořádá ZŠ Arnultovice. Z naší školy vyjede deset šachistů s dopro-

vodem na turnaj pořádaný ve čtvrtek 9. listopadu. Děti pojedou vlakem. 

 

http://skola.obecookna.cz/


Svatomartinský průvod – 10. listopad v 17 hodin 
Tradiční průvod svatého Martina se bude konat v pátek 10. listopadu od 17 hodin. Průvod bude 

vycházet od školy, projde obcí a zakončen bude spirálou na školní zahradě. Lucerny a lampiony 

jsou vítány. Občertsvení zajišťuje škola. 

 

 
 

Kalendář dalších akcí na listopad 
 

Kdo? Kam?  Kdy? Organizuje? 

9. třída Burza škol Česká Lípa čtvrtek 2. listopad Milan Bárta 

4. třída Praha, památky a divadlo Minor 2. a 3. listopad Lucie Ďurinačiková 

5., 6. třída Preventivní program 6. listopad Milan Bárta 

MŠ Vánoční fotografování 8. listopad Helena Vysušilová 

6., 7., 8., 9. Preventivní program 16. listopad Milan Bárta 

7. třída Praha, památky a divadlo Minor 22., 23. listopad Petr Procházka 

4., 5., 8. Praha, památky a divadlo Minor 23. listopad Iveta Myšková 

MŠ + LŠ Úštěk a Muzeum čertů 27. listopad Bohu Myslivcová 

 

Listopadová nocování ve škole 

Haloween, Dušičky, pyžamová párty…Spaní ve škole mají děti rády.  

V pondělí 30. října přespávali ve škole sedmáci, v pátek 3. listopadu se chystají na nocování druháci 

a páťáci, ve čtvrtek 9. listopadu se mohou těšit na noční akci osmáci. 

 

Přírodovědné soutěže a ekoaktivity 

Ve středu 15. listopadu se žákyně ze 7. třídy budou účastnit ekologické konference v Liberci, kde 

budou prezentovat své práce.  

V úterý 21. listopadu se děti z druhého stupně zúčastní přírodovědné soutěže ZOOriskuj v Liberci. 

Ve čtvrtek 23. listopadu se budou zástupci druhého stupně účastnit ekologické soutěže v České 

Lípě. 

Milan Bárta pojede prezentovat naši ŠKOLNÍ POUŤ na konferenci do Vlaš 


